

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Domszló Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2022. április hó 7. napján
16:00 órakor megtartott

rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak:

Paulenka Richárd István polgármester
Lukovszki Olivér jegyző

Barócsi Béláné, Gyurkó Béla, Szollár János és Szabó József képviselők.

Az ülés helye : Községi Önkormányzat Tárgyalóterme

D ö n t é s e k

Határozat száma	Határozat tárgya
27/2022. (VI.07.)	TOP-PLUSZ-3.3.2-21 Helyi egészségügyi és Szociális infrastruktúra fejlesztése pályázat benyújtásáról
28/2022. (VI.07.)	Eszközbeszerzés Alapszolgáltatási Központ részére
29/2022. (VI.07.)	Domszló 2 és 4/1 hrsz-ú ingatlanok telekhatár rendezéséről
30/2022. (VI.07.)	Pótmunka ASZK projekt tárgyában

Paulenka Richárd polgármester:

Szeretettel köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. Az ülésen 5 fő képviselő megjelent.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyvet a megszokott jegyzőkönyvvezető igazolt távolléte miatt Lukovszki Olivér, a Domszloi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője vezesse.

A jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadja.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalja a képviselő-testület.

Domszloi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. április hó 7. napján 16:00 órakor megtartott ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta:

N a p i r e n d

1. TOP PLUSZ pályázat beadásáról eszközbeszerzés és pótmunka (védőnői szolgálat, alapszolgáltatási központ)
Előadó: Paulenka Richárd polgármester
2. Tájékoztatás a Domszloi Szociális Alapszolgáltatási Központ új épületének projekt költségeinek alakulásáról
Előadó: Paulenka Richárd polgármester
3. Indítványok, javaslatok
- Temetői telekalakítás

A napirendre tett javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadja.

1. NAPIRENDI PONT

TOP PLUSZ pályázat beadásáról eszközbeszerzés és pótmunka (védőnői szolgálat, alapszolgáltatási központ)

Paulenka Richárd polgármester:

Ismerteti a TOP-PLUSZ-3.3.2-21 Helyi egészségügyi és Szociális infrastruktúra fejlesztése pályázat beadásáról szóló előterjesztést.

Domszloi Községi Önkormányzat pályázatot nyújtana be a TOP-PLUSZ-3.3.2-21 Helyi egészségügyi és Szociális infrastruktúra fejlesztése pályázat kiírás keretében. A pályázat tárgya a Domszloi Szociális Alapszolgáltatási Központ épületéhez kapcsolódó eszközbeszerzés, bútorok, valamint a Védőnői Szolgálat eszközbeszerzése, illetve a szolgálatnak helyt adó épület belső felújítása (burkolás, festés, belső nyílászárók). A pályázat bruttó összege 19.518.823.-Ft.

Kérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, hozzászólása?

A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy mindenképpen jó és szükséges a pályázaton való indulás, minden ilyen alkalmat meg kell ragadni a település fejlődése érdekében.

Paulenka Richárd polgármester:

Megköszöni a Képviselő-testület hozzáállását és szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

Más hozzászólás nem lévén az előterjesztés után a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

27/2022. (III.07.) Önkormányzati határozat

Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP-PLUSZ-3.3.2-21 Helyi egészségügyi és Szociális infrastruktúra fejlesztése pályázat beadásáról szóló előterjesztést és egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

1. Domoszló Községi Önkormányzat pályázatot nyújt be a TOP-PLUSZ-3.3.2-21 Helyi egészségügyi és Szociális infrastruktúra fejlesztése pályázat kiírás keretében. A pályázat tárgya a Domoszlói Szociális Alapszolgáltatási Központ épületéhez kapcsolódó eszközbeszerzés, bútorok, valamint a Védőnői Szolgálat eszközbeszerzése, illetve a szolgálatnak helyt adó épület belső felújítása (burkolás, festés, belső nyílászárók).
2. A pályázat bruttó összege 19.518.823.-Ft.
3. Megbízta a polgármestert a pályázat beadásával.

Felelős: Paulenka Richárd polgármester

Határidő: értelem szerint.

2. NAPIRENDI PONT

Tájékoztatás a Domoszlói Szociális Alapszolgáltatási Központ új épületének projekt költségeinek alakulásáról

Ismerteti a TOP projekt keretében megvalósuló alapszolgáltatási központ épület költségeit, azoknak alakulását és megoszlását. Alapvetően 160 millió forint bruttó tervezett költséggel indultunk, viszont elmondható, hogy mostanra az árak teljesen elszabadultak. Mint mindenki számára jól ismert a közbeszerzés 2020 év végére zárult le, amelyben bruttó 202 Mft az építésre vonatkozik. Ezzel párhuzamosan 30%-os pótigényt adtunk be többletforrásra, melyet meg is ítélték számunkra. Ennek számszerűsített összege 47 Mft volt, de emellett szükséges volt 27-28 Mft önerő bevonása is, melyről már szintén beszéltünk a korábbi testületi üléseken.

A konyha és az étkező biztonságos üzemeltetéséhez kapcsolódóan további eszközvásárlás (falikút, kétmedencés mosogató, fali elszívó ernyő kombisütőhöz és fali zuhany) beszerzése vált aktuálissá, melynek értéke bruttó 2.1 millió forint. A kivitelezés során fölmerült egy pótmunka igény, melynek tárgya a külső szenny és csapadékvíz elvezetése. Erre azért van szükség, mert a tervekben ez nem került kidolgozásra és ez szorosan kapcsolódik az épület használatához. Erre a megfelelő szakmai ajánlattal rendelkezünk, amelyet a kivitelező adott.

Jelen ülésen kérem T. képviselő-testületet, hogy a 2.1 Mft-os eszközbeszerzésről és a 4.8 Mft-os pótmunka elfogadásáról döntsön.

A testület tagjai egyöntetűen egyetértenek a pótmunka és a beszerzés szükségességén. Egyik elem sem megkerülhető. Az árak tekintetében meg sajnós mindenki tisztában van a jelenlegi helyzettel.

Paulenka Richárd polgármester:

szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

A képviselő-testület az előterjesztés után az alábbi határozatot hozta:

28/2022. (IV. 07.) Önkormányzati határozat

1. Domszló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a Domszló Szociális Alapszolgáltatási Központ eszközvásárlását maximum 2.1 Mft értékben támogatja.
2. Megbízta a polgármester a beszerzéssel kapcsolatos ügyintézés lebonyolítására és a szerződések aláírására.

Felelős: Paulenka Richárd polgármester

Határidő: értelem szerint.

3. NAPIRENDI PONT

Indítványok, javaslatok

Temetői telekalakítás

Paulenka Richárd polgármester:

Elmondja, hogy a temető viszonyainak rendezése tárgyban a következő lépés a telekhatár rendezés. A 4/1 hrsz-ú ingatlanok, ahol a ravatalozó is található szükséges a telekhatár rendezése, ugyanis a ravatalozó jelenleg „kilóg” a közterületre. Szükséges döntést hozni a telekhatár rendezéséről, illetve arról, hogy a 2 hrsz-ú helyi közút területéből vázrajz szerinti mértékben 554 négyzetméter terület a 4/1 hrsz-be olvadjon.

Kérdés hozzászólás nem lévén szavazásra bocsájtja az előterjesztést:

A képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

29/2022. (IV.07.) Önkormányzati határozat

Domszló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Domszló 2 és 4/1 helyrajzszámú ingatlanok telekhatár-rendezéséről szóló előterjesztést és egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1. Domszló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Domszló 2 és 4/1 hrsz-ú ingatlanok telekhatár-rendezéséhez Dobi Zsuzsanna földmérő által készített 2022/9 munkaszámú változási vázrajz és telekalakítási helyszínrajz szerint.

2. A 2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú kivett közút ingatlanból a változási vázrajz szerinti módon és mértékben a valós állapotot elérni kívánó telekhatár rendezés során 554 négyzetméter terület a 4/1 hrsz-ú kivett temető ingatlanba olvadjon, annak művelési ága kivett temetővé módosuljon.
3. A telekhatár-rendezési eljárás ügyintézésével megbízza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: értelem szerint.

Paulenka Richárd polgármester:

Elmondja, hogy a 2. napirendi pont keretében az alapszolgáltatási központ pótmunkája kapcsán nem született alakszerű határozat, ezért ezt most pótoljuk.

A képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

30/2022. (IV. 07.) Önkormányzati határozat

4. Domszló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a Domszló Szociális Alapszolgáltatási Központ eszközvásárlását 4.853.056. - Mft értékben támogatja.
5. Megbízza a polgármestert a beszerzéssel kapcsolatos ügyintézés lebonyolítására és a szerződések aláírására.

Felelős: Paulenka Richárd polgármester

Határidő: értelem szerint.

Paulenka Richárd polgármester:

Más tárgy és bejelentés nem volt, a polgármester megköszönte a jelenlévőknek a részvételt és a nyílt ülést 17 óra 30 perckor bezárta.


Paulenka Richárd
polgármester




Lukovszki Olivér
jegyző